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Sedlák Szabina vagyok, már éppen friss mesterdiplomás társadalmi-viselkedéselemzés szakon, 

az utolsó tanévemet töltöttem Padovában Erasmus program keretén belül. Hogyha éppen 

választás, vagy kiutazás előtt állsz, akkor az alábbi információk mindenképpen hasznosak 

lehetnek számodra. 

 

Ha dillemázol, hogy őszi, vagy tavaszi félévedet töltsd kint, akkor a válaszom az, hogy mindkét 

időszakra tökéletes Padova, habár általánosságban Erasmusra talán a tavaszi félévet ajánlanám 

jobban, hiszen melegebb időben minden picit jobb, főleg Olaszországban - több a szabadidős 

tevékenység, hosszabbak az éjszakák, és a buliból való hazasétálás alatt sem fagysz meg. Ezen 

kívül azon sem kell aggódnod, hogy hazamenj-e karácsonyra/szilveszterre, vagy sem. Viszont 

ha ősszel mész, akkor se bánkódj, az ESN (Erasmus Student Network) tesz róla, hogy 

maximálisan kiélvezd ezt a szemesztert, és rengeteg szép emlékkel hagyd el a várost. Továbbá 

érdemes azt is tudni, hogy Padovához a legközelebbi tengerpart is másfél óra, szóval ha sok 

strandolásra vágy, legtöbbször repülőre kell ülnöd ígyis úgyis. Viszont rengeteg gyönyörű 

város van a közelben, amit felfedezhetsz, köztük például a személyes kedvencem, Verona is.  

 

Kiutazási lehetőségek 

 

Kiutazásra, amit én javasolnék, és ami talán nem annyira népszerű, vagy köztudott, az a 

Flixbus. Ennek rengeteg előnye van, egyrészt minden nap indul Budapestről (Népliget és 

Kelenföld) direct busz Padovába (azaz átszállni sem kell) reggel, és este érkezik. Habár 11 óra 

az út, mégis szerintem jobban megéri, hiszen nem kell átszállnod, továbbá az árba beletartozik 

egy hátizsák és egy nagyméretű bőrönd is, illetve hozzá lehet adni még egy nagy bőröndöt 

csupán 4€-ért. A buszsofőrök magyarok, szóval segíteni is tudnak eligazodni Padovában. A 

flixbusz állomás kicsit kívül esik a városon, de a fő vasútállomás 10 perc séta, ahonnan már 

mennek buszok és villamos is. 

Ezen kívül a zöld utazás ösztöndíjat is megkaphatod, ami egy egyösszegű 50€, így lényegében 

akár ingyen utazhatsz.  

 

A flixbusz egyébként egész Olaszországon belül elterjedt, hiszen nem a legkényelmesebb, de 

egyértelműen a legolcsóbb utazási forma. Olaszország csúcsától egészen a legdélebbi pontig 

járnak, az ESN kártyával pedig kedvezményben is részesülsz majd. Ezen kívül az Itabus 

applikációt is érdemes letölteni, ami hasonlatos a Flixbuszhoz, de néha akár 2€ jegyeket is ki 

lehet fogni. 

Ha mégis a repülőt választanád, akkor a legközelebbi reptér Venice-Treviso, ahonnan át kell 

szállni a 100-as buszra (6,5€) és ez 1,5 óra alatt Padovába érkezik. Vannak még repterek 

Bolognában, Veronában is, azok kicsit messzebb helyezkednek el. 

 



Szállás 

 

A szálláskeresés kétségkívül a legnagyobb szenvedés az egész folyamaton belül, nekem 

egyedül ismerősön keresztül sikerült lakást találnom, máskülönben nem találtam volna, pedig 

hónapokig minden nap kerestem. Én azt ajánlom, hogy amint felvételt nyertél, kezdj el 

nézelődni, mert 3 hónappal előtte már semmi nem marad. Sajnos a padovai egyetem korlátlan 

számban fogadja az erasmusos diákokat, amire maga a város szállásadás szempontjából nincs 

felkészülve. Természetesen vannak különböző Facebook/Whatsapp csoportok, ahol körülbelül 

24/7 figyelni kell a bejegyzéseket, mert másodpercek alatt lefoglalják a szobákat. 

Mindenképpen olaszul írj (google fordító), különben vissza sem írnak. Illetve NAGYON 

FONTOS, hogy rengeteg az átverés (pl aki magától ír, hogy van lakása, az legtöbbször már 

gyanús), így soha semmit ne utalj előre, csak és kizárólag, ha meg vagy róla győződve, hogy 

nem vernek át (kérj videóhívást, illetve szerződést előtte!) 

Nekem egyébként ezek a csoportok nem váltak be, én letöltöttem a Telegramot, és ott léptem 

be egy csoportba, és ott egész egyszerűen találtam is. Nem ismerik sokan, ez leginkább 

helyieknek szól, úgyhogy inkább itt keresgélj. 

 

További megoldás lehet a kollégium, én mindenképpen jelentkeznék, illetve sokat hallottam 

olyan megoldást is, hogy valaki Airbnb-t foglalt le, és Airbnb-n kívül megkötötték a szerződést, 

így jóval olcsóbb volt a bérleti díj. 

 

A legjobb környék lakáshoz a Portello, ami lényegében az egyetemi környék. Itt nehéz lesz 

lakást találni, mindenesetre bárhol érdemes szállást keresni (akár másik, közeli városokban is), 

kivéve Arcellát (vasútállomás környéke és az amögötti rész), ugyanis sokan írják, hogy Padova 

biztonságos, ami igaz, kivéve ezt a környéket. Éjszaka és egyedül mindenképpen kerüld el, 

sajnos sok ismerősömet és engem is itt kiraboltak, vagy sokaknak ellopták a biciklijüket. 

 

Tömegközlekedés 

 

Padova alapvetően egy kisváros, de valószínűleg ahány ember, annyifelé fogtok lakni, és igenis 

vannak 40-50 perces sétálótávok A-ból B-be. Habár rengeteg busz, illetve villamos is van, este 

sajnos semmi nem jár, így mindenképpen érdemes lesz beszerezned egy biciklit, mert sokkal 

flexibilisebb leszel, és olcsóbb is. Szintén csoportokban árulnak használt bicikliket, teljesen 

felesleges újat venni, mert aztán úgyis tovább kell adnod. Illetve mindig lakatold le! 

 

Egyetem 

 

Az egyetem nagyon jó tapasztalat volt számomra, ugyanis teljesen más, mint akármilyen 

egyetem, ahol eddig jártam. Természetesen függ attól is, hogy milyen órákat választasz, én 

mindig pszichológiai tárgyakat választottam, amik rendkívül sokat hozzátettek a tudásomhoz. 

Elképesztően színvonalas az oktatás, nagyon gyakorlatias volt és a legtöbb órám szuper 

flexibilis, ugyanis a legtöbb óra elérhető online is, illetve bejárni sem kötelező. A vizsgákra 

sokat kellett tanulni, ráadásul nem volt egyszerű nekem az sem, hogy angolul kellett magas 

színvonalon helytállnom, de úgy gondolom, hogy megfelelő energiabefektetéssel teljesíthetők. 



A tanárok előre megadják az időpontokat és a vizsga szerkezetét, így tudod, hogy mire számíts, 

továbbá 2-3 lehetőséged is van arra, hogy átmenj. A minimumot kell elérni, ami 18 pont a 30-

ból.  

 

Ezen kívül lehetőséget adnak egy ingyenes olasz kurzusra is, amivel mindenképpen ajánlom, 

hogy élj. Hasznos lehet, hiszen sajnos a legtöbben nem beszélnek angolul, de nyögvenyelősen 

el lehet boldogulni így is! 

 

Erasmus-élet 

 

Padova egy tipikus diákváros, ami hemzseg az élettől, a diákoktól, a bulitól és jókedvtől. Amint 

eltelik 12:00 már mindenki Aperol Spritzet iszik. A legjobb dolog, amit tehetsz, ha megszerzed 

az ESN káryát (10€), ami nem csak rengeteg kedvezményt ad, de számos ESN által rendezett 

bulira és utazásokra jogosít fel, ami kifejezetten Erasmusosoknak szól. A Welcome week-en, 

vagyis az első héten minden nap rendeznek valamit, így lehetőséget adva arra, hogy megismerj 

további Erasmusos diákokat. A következő hetekben/hónapokban pedig heti többször is 

rendeznek különböző bulikat, meetingeket, tripeket stb. Ezt semmiképpen sem érdemes 

kihagyni!       

 

Összegzés 

 

Padova összességében szerintem egy tökéletes választás Erasmusra: a város nem túl kicsi, de 

nem is túl nagy, rengeteg a szórakozási lehetőség, az erasmusosokat tárt karokkal várják, illetve 

rengeteg gyönyörű hely van a közelben (tengerpartok, városok és hegyek is, egyik személyes 

kedvencem a Dolomit hegységek is). A város rendkívül aranyos, megvan benne a tipikus olasz 

feeling, és mivel északon helyezkedik el, így igen nagy figyelmet szentelnek a tisztaságra is. 

Én nagyon megszerettem ezt a várost, nagyon a szívemhez nőtt, és biztos vagyok benne, hogy 

te sem fogsz csalódni! 

 

Habár kedvenc helyeimet Padovában nem nagyon volt lehetőségem itt részletezni, mert akkor 

körülbelül 10 oldalas lenne a beszámoló, de bármilyen kérdésre szívesen válaszolok a 

szabinasedlak@gmail.com email címen.       
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